
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IELMO MARINHO - RN
PALACIO BARTOLOMEU BARBOSA

ATA DA SESSAO SOLENE PARA ENTREGA DE TiTULOS DE CIDADAO

IELMOMARINHENSE.

Aos vinte e trés dias do mis de dezembro de dots mil e vine e cinco. No Plenério "José

Paulino Spares" da Cémara Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua: José

Camilo Bezerra, Sn, Centro. Reuniram-se a senhora Vereadora Elionaide Duarte da Silva

(Naide de Golo) e os senhores Vereadores: Severino Francisco Lino da Silva (Pio),

Juciblene Varela de Oliveira (Brena Marreiro), Sebastiao Evilésio do Silva (Bastinho),

Edival Nunes Cabral (Leto), Adriano de Melo Damasceno (Galego de Messias), Joho

Maria Zacarias da Silva (Joho Zacarias) e AntOnio Luiz da Silva (Tonhao), para entrega

de titulos de cidadao Ielmomarinhense. Aberta a sessao solene, 0 Presidents

cumprimentou as presents e, apps as formalidades iniciais, concede a palavra ao

cerimonialista. Em sua fala, ele explicou a importance do solenidade para o municipio,

especialmente para os homenageados, que, de forma honrosa, receberiam os titulos de

Cidadao IelmomariMense. Explicou we os homenageados foram indicados pelos

parlamentares e que a concessao do titular se deu por neo de decreto legislative aprovado

peaCamala Municipal. A honraria é deslinada a pessoas que no nasceram no municipio,

mas que prestaram relevantes services 8 cidade, por mio de contribuicOes socials,

culmrais on econémicas. Por fim, ressaltou we, a partir desse reconhecimento, os

homenageados passam a ser considerados "conterr8neos" do municipio. to continuo,

cantaram os Hinos Nacional e do Municipio. Na oportunidade, o Presidente prestou

homenagem ao Prefeito Municipal, Fernando Batista Damasceno, em reconhecimento a

uma gesso que vent transformando O municipio de Ielmo Mari rho no die a die. Foram

destacados um an de importantes conquistas e avancos, marcados pelo desenvolvimento

em diverse areas. O momenta também for especial para anunciar que o municipio de

Ielmo Mari rho conquistou o Selo Diamante em Transparéncia PUblica, enquanto o Poder

Legislativo for agraciado com o Selo Ouro, reafirmando o compromise da gestao com 4

responsabilidade, a Utica e a transparéncia na administracao pUblic. Continuando, os

vereadores fizeram a entrega dos titulos ans sens indicados e apsis a leitura da trajetOria

de cede homenageado, cuzco tear esta integralmente transcrito no final desta ata, tiveram
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trés minutes para os agradecimentos. Em seguida for concedida a palavra ans vereadores,

os quais flzeram sens agradecimentos. Como no havia mais nada a tatar, O Presidente

encerrou a referida sessao.

Transcrieéo do trajetéria dos homenageados ao Titulo de
Ielmomarinhense.

Cidadio

A senhora Magnolia Michelyne Maria dos Santos, natural da cidade de Natal/RN, é

casada com o conterréneo de Ielmo Mari rho, Senhor elmo Joaquim de Oliveira, filho do

saudoso Tito Sanfoneiro (in memoriam). E mie de um filho e amer profissionalmente na

area pedagégica, sendo também psicéloga. Com uma trajetéria marcada polo

compromise com a educagrio, Michelyne contribute com este municipio he 25 anus,

dedicando grande parte de sua Vida funcional 8 Educaqao Municipal decide o ano de 200 l

ate os dias atuais. Atualmente, exerce a funqéo de Técnica Pedagégica na Secretaria

Municipal de Educagao, send responsével pela Educaqao Especial Inclusive, area na

quai desenvolve relevante trabalho em pro do inclusao e da qualidade educacional. O

referido titular for dedicado 8 sua mae, Margarida, ex-professora aposentada e residente

neste municipio, reconhecendo sua influéncia e legado na formaqao educacional e

humana de Michelyne. O senhor Jorge Alberto Tenério, natural de Maceié, Estado de

Alagoas, chegou ao municipio de Ielmo Mari rho no ano de 2005, a convince do Executivo

Municipal da época, com o objetivo de implanter ma empress de confeccao voltada 8

geracao de emprego e render para a populace local. A partir dessa iniciativa, nasceu a

Associacao de Costureiras de Ielmo Mari rho, criada com a frnalidade de promover a

formacao de costureiras industrials, uma vez que o municipio nao dispunha de man de

okra especializada nessa 8rea. O projeto representou um marco no desenvolvimento

econémico e social da cidade. Em 201 l, for trazida de Natal a empress Utitéxtil, atuante

no ramo de confeccao decide 1997, que aceitou assumir o projeto da Cooperativa de

Costureiras, passando a formalizer os vinculos empregaticios a partir de novembro de

2011, mantendo ate os dias amais cerca de 70 colaboradores diretos. Atualmente, a

empress atende diverse clientes em varies regiOes do pais, tend ampliado a prestacao

de services para importantes contratantes dos estados do Rio de Janeiro e Sao Paulo,

fortalecendo ainda mais a economia local. O plano de Jorge Alberto TenOrio é segue

time na expanse dos negOcios, oferecendo ans cidadaos de elmo Mari rho novas
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oportunidades de trabalho, geragio de render e promocgio do bem-estar social e

econémico. Ele destaca que todas essas conquistas $6 form possiveis, primeiramente,

pela permisséo de Deus, e também pela forgo, coragem e dedicagzio do povo de elmo

Mari rho, que abra<;ou o projeto de formaeio profissional com empenho e determinaeio.

O senhor Joel Dikson de Lima Nogueira, natural da cidade de Jundié/RN, chegou ao

municipio de elmo Mari rho no 3110 de 2010, apcis aprovac;5o em 1° luger no concurso

pUblico realizado é época. Desde entice, tomou-se professor efetivo, atuando he 15 anus

na educagio municipal com dedicaeio, zelo e compromise, construindo ao longo de sua

trajetOria sOlidus laeos de amizade e respeito em todo o municipio. Dots anus depots, for

aprovado em concurso pUblico estadual para professor efetivo, ocasiéo em que escolheu

a Escola Estadual elmo Mari rho Como sua escola matriz. Ein 2014, for o idealizador do

elmo Junino da Educaoio, evento we permanece send realizado ate os dias atuais,

consolidando-se Como uma importante manifestagao cultural e educative do cidade. Joel

atuou por v8rios anus na Regiao Verde, na Escola Municipal Joao Vitor da Silva Lima,

exercendo as funcOes de professor e coordenador pedagOgico. Nesse periodo, deixou

relevantes contribuicOes, Como a criacao do hino da escola e a idealizacao dos primeiros

Jogos Inters da instituigio, denominados .IINJOV. Atualmente, exerce a funqio de

técnico da Secretaria Municipal de Educaqio, continuando a contributor de forma

significativa para o fortaleza imento da educagio no municipio de elmo Mari rho. O senhor

Nivaldo de Lima Alves, natural da cidade de Cearé-Mirim/RN, é formado em Educaqio

Fisica e possui especializagio em Educaqio Fisica Adaptada é Inclusio, construindo ao

longo de sua trajetciria uma carreira marcada pelo compromise com aeducaqéo, O esporte

e O servigo pu'blico. Hé28 ans, dedica-se ao municipio de [elmo Mari rho, of de exerceu

diverse fung:6es de grande relevancia para a comunidade. Ingressou na Rede Municipal

de Ensino em 1997, atuando inicialmente Como professor de Lingua Inglesa e,

posteriormente, Como profissional de Educagao Fisica, contribuindo de forma direta para

o desenvolvimento educacional e social dos estudantes. Entre os anus de 2009 e 2012,

assuming a gestao da Escola Municipal Senador .less Pinto Freire, periodo em que, sob

sua lideranea, for criado o Curso PreparatOrio para o IFRN, ampliando as oportunidades

educacionais para os alunos da rode pUblics. Também teve atuaeao destacada na

Coordenaeao de Esportes do Secretaria Municipal de Turismo, Esporte e Lazer, of de
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idealize e implementor o projeto "Garoto Bom de Bola é Garoto Bom na Escola",

iniciativa voltada é integraqéo entre esporte e educagzio. Além disso, atuou Como técnico

da Secretaria Municipal de Educag:5o, desempenhando fungus estratégicas no

fortalecimento das politicos pu'blicas educacionais. Atualmente, Integra novamente a

Secretaria Municipal de Educagzéo, exercendo sues atividades na Coordenagzio de

Educac;5o Fisica, of de segue contribuindo de forma significativa para o desenvolvimento

das pr8ticas esportivas e pedagégicas no municipio de [elm Mari rho. O senhor Gerson

Soares Maximo, natural do municipio de Sao Gonzalo do Amarante, Gerson Soares

M8ximo sempre manteve um forte ligaeao com a cidade, especialmente com a

comunidade de Umari. Sua trajetOria teve inicio de forma simples, a partir do cantata com

ma far ilia que se tornou vizinha de sens pais. Naquele period, Gerson guava na 8rea

de empréstimos e passou a ser procurado pOr moradores do comunidade para esclarecer

dUvidas sobre procedimentos bancarios. Foi assisi que surgiu seu primeiro e pequeno

escritOrio. Com o passer do tempo, percebeu uma necessidade ainda major entre a

populaeao carena: a Yalta de orientaeao sobre Como acessar, de forma legal, beneficios

previdenciarios, Como aposentadorias, auxilios e sal8rio-matemidade, sobremdo entre

trabalhadores da zoner mral. Sensivel a essa realidade, decidiu mudar o loco de sua

atuaqéo profissional. Deixou a area de empréstimos e passou a se dedicate é advocacia,

voltando-se especialmente para a defesa dos direitos previdenciarios daqueles que mais

precisavam. HE mais de 20 anus nessa caminhada, cede beneficial conquistado represents

nio apenas uma vitéria individual, mas o fortalecimento continuo de sua lute porjustiqa

social, marca fundamental de sua trajetéria profissional. O senhor Francisco Freire

JUnior, mais conhecido Como JUnior Monte Belo, é natural da cidade de Luis Gomes, no

Rio Grande do Norte. H8 muitos anus, iniciou sua ligaqio com o municipio de elmo

Mari rho por mio do trabalho com transporte de area, atividade que o levou a diverse

localidades da regiao. Com o passer do tempo, adquiriu propriedades has comunidades i

de Tel ha e Oiticica, ode passou a atuar também na criaqao de gado bovine, fortalecendo (

aida mais sens vinculos coln o municipio. H8 aproximadamente 30 anus, Ju'nior Monte

Belo conyive, trabalha e constrOi sua histOria nessa terra que tanto admire e carrega com

carinho no coraeio. Hoje, considers [elmo Mari rho Como sua verdadeira terra natal. O

senhor Eliedézio Soares da Silva, natural de Natal, Rio Grande do Norte, Eliedézio
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Soares da Silva chegou ao municipio em 1° de janeiro de 2021 para integral a equipe da

Prefbitura Municipal, assumindo a funqzio de encarregado de transportes. Durante quatro

anus de atuagéo, desempenhou sues atividades com dedicaqio, responsabilidade e

compromisso, sempre buscando oferecer o melhor atendimento possivel é populagio e

contributor para o bom funcionamento dos serviqzos p(1blicos. A senhora Rossane

Marques Lima Patriota, natural da cidade de Natal, Rossane Marques Lima Patriota é

bacharel em Direito e casada com Germano Jacome Patriota. Em 2020, tornou-se a

primeira mulher eleita prefeita na histéria do municipio de Ielmo Mari rho. Desde entail,

Rossane sempre recebeu O carinho, 0 reconhecimento e O apoio da populaqao que a

elegeu. Atualmente, ex-prefeita. O senhor Felipe Augusto Cortez Meira de Medeiros,

natural da cidade de Natal, Felipe Augusto Cortez Mara de Medeiros iniciou sua

trajetOria profissional em 1994. Como estagiario no escritOrio do Professor DiOgenes da

Cunha Lima. No mes no periodo, atuou Como assistente da Za Vara Civel de Natal (1994-

1995) e, posteriormente, Como conciliador do Juizado Especial de Natal, fUneao que

exerceu entre 1995 e 1999. Essas experiéncias fran fundamentals para consolidate sua

vocaeao pela advocacy pu'blica e pelo exercicio de um serviqo juridico pautado na

exceléncia. Com um curricula scilido e diversificado, Felipe atua no municipio de elmo

Mari rho decide 2005, tendo exercido o cargo de assessorjuridico da Casa Legislativa por

trés gest6es. Também for assessor juridico do municipio durante as das gestées de

Germano Patriota, na gesso de Bruno Patriota e no gesso de Rossane Patriota.

Amalmente, exerce a funeéo de Procurador do PatrimOnio Pilblico Municipal de Ceara-

Mirim/RN, mantendo sua atuaeao voltada 8 defesa do interest pizblico e ao

fortalecimento da administraqao pdblica O senhor José Luiz Dantas, natural da cidade

de Sao Vicente, no Rio Grande do Norte, José Luiz Dantas aprendeu decide cede o valor

da honestidade, do trabalho arduo e do respeito ao prOximo. Ainda over, no sertao do

Seridé, enfrentou as dificuldades impostas pea sec, trabalhando na lida com o gado ao

lado de seu pai, Egidio. Esses desafios, longe de endurecé-lo, fortaleceram nele a

generosidade e o compromisso com as pessoas. Em 1986, dante de uma das secas mais

severas ja enfrentadas na regiio e da impossibilidade de sustentar sua far ilia, deixou o

sertao do SeridO para trabalhar com José Bezerra Jimior em uma propriedade rural no

municipio de Sao Bento do Norte/RN. Anos depots, em 1997, for transferido para outra

/
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propriedade localizada no povoado de Cearé-Mirim/RN. Mes no em neo is mudangras e

desafios, José Luiz nuncio deixou de son far. Em 2004, adquiriu uma pequena propriedade,

que se tor aria simbolo de prosperidade e realizagio pessimal. Com muto esforgzo e com

o apoio dos cunhados Ediceu e Preta, for tornado a terra cede vez mais produtiva. Ao

final de 2013, decidiu se dedicate integralmente ao Sitio Boa Some, consolidando all o

fhlto de uma Vida inteira de trabalho. Ao chegar 8 comunidade de Canto de Mona, em

elmo Marinho/RN, encontrou nao apenas um novo jar, mas também um propésito de

Vida. Aos pouch, construiu amizades, criou maizes e passou a se envolver profundamente

com as histérias e as necessidades da comunidade. Mais do que moral no local, fez o que

pouch fazem: se importou. Conhecido carinhosamente Como Luiz da Vacaria, tomou-se

ma figurer querida e respeitada por todos. Seja por um gesto de solidariedade, por um

conselho oportuno ou simplesmente por seu sorriso sincere, José Luiz Dantas marcou

positivamente a Vida de muitas pessoas, deixando um legado de humanidade, trabalho e

generosidade. O senhor Germano Jécome Patriota, natural da cidade de Natal, é

empresario e agropecuarista. Filho do renomado empresario potiguar Joho Patriots (in

memoriam), Germano exerceu o cargo de prefeito por dots mandates no municipio de

Ielmo Mari rho, of de consolidou-se Como uma das principals liderancas politicos locals.

Ao Longo de sua trajetéria, participou ativamente de diversas campanhas eleitorais e

de e proximidade com a populagio dosempre manteve fortes vinculos de amiza

municipio. O senhor Ellan Klayton Fernandes Salviano, natural da cidade de Pau dos

o em 23 de dezembro de 2023,Ferros, iniciou sua atuaqao no municipio de elmo Marinh

quando realize dots plantées medicos no Pronto Atendimento durante 0 periodo entre o

Natal e o Ano Novo. A partir daquele primeiro cantata, comegava uma bela histciria entre

Ellan e a cidade que so be o acolheu. Na serene seguinte, for convidado a integra

oficialmente a equipe médica do Pronto Atendimento, passando a cumprir dias fixes de

trabalho. Em pouco mais de dots meses, o entail secretariat de sau'de reconheceu seu zelo,

compromise e cuidado com os pacientes, convidando-o, em seguida, para assumir a

diregao clinics do hospital, funeao que exerceu por um ano. Com a posse do atual prefeito

Fernando Batista, Ellan recebeu a oportunidade de dar continuidade a esse trabalho,

reforeando a certeza de que os principia assumidos em seu juramento medico estavam

sendo plenamente cumpridos. Cuidar da saUde, controller doengas, salver vides e impactor
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positivamente cede municipal que passer pelo hospital tomaram-se fortes constantes de

alegria e motivaqao, confirmando que esta no caminho cento. Hoje, 23 de dezembro de

2025, marca um momenta especial em sua trajet6ria: exatamente dots ados decide a

primeira vez que pisou em solo ielmomarinhense, dando inicio a uma histOria construida

com dedicaeao, humanidade e compromisso com a saUde pUblics. A senhora Célia Maria

Cirilo do Silva, natural da cidade de Assu', chegou ao municipio de Ielmo Mari rho no

an de 2005 com o objetivo de dar continuidade as atividades da fébrica UTI Téxtil, mais

conhecida Como a fabrics de confeceOes de Ielmo Mari rho. Naquele momenta, o convince

e a parceria firmada com a Prefeitura Municipal form fundamentals para superar os

desafios iniciais de uma trajetOria marcada por muitas lutes e perseverance ao longo dos

anus. Atualmente, Célia Maria atua Como gerente da entidade, responsavel por mantel

em funcionamento um equipe de aprcfximadamente 70 funcionarios com carteira

assinada, assegurando o cumprimento de sens direitos trabalhistas e o pagamento dos

sal8rios rigorosamente em die, contribuindo de forma significativa para o

desenvolvimento econOmico e social do municipio. O senhor Luiz Gonzaga Meguita do

Costa, natural do cidade de MacaMa, é medico especializado em atendimento de urgéncia

e emergéncia, formado pea Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN) em

1998. Ao longo de sua trajetéria profissional, dedicou-se ao cuidado de pacientes do

Sistema Unico de Sande (SUS), sempre atuando com compromise, responsabilidade e

profundo respeito 8 Vida. Dr. Luiz Gonzaga je prestou atendimentos em anus anteriores

no municipio de elmo Mari rho e, na atual gestao, retoma para integral a equipe de

urgéncia do Pronto Atendimento, colocando novamente sua experiéncia e conhecimento

a servieo da populaeao. Acompanhar a evolugzio dos pacientes, contributor para a melhoria

da saUde local e sentir o reconhecimento da comLulidade proporcionam grande satisfaeao

pessimal e refoream a certeza de que todo o esforeo dedicado vale a pena, tornando este

periodo uma experiéncia enriquecedora e significativa em sua trajetOria profissional. A

senhora Victoria Régia Cabral de Morais, natural da cidade de Natal, capital do estado,

é cirurgia-dentista com mais de 30 anus de dedicaeao 8 sau'de pUblics. CoMecida

carinhosamente Como Dra. Victoria, é mae de dots filhos e construiu sua trajetOria

profissional pautada na verdade, no cuidado humanizado, na presenea constant e no

amer ao prOximo, sempre tratando cede paciente com respeito e sensibilidade. Em elmo
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Mari rho, ampliou sua atuagéo ao ingressar na Vida pilblica, sendo elita vereadora em

2016. Durante seu mandate na Cémara Municipal, destacou-se por sua atua;5o

incansével, tomando-se recordista em requerimentos, sempre lutando com flrmeza em

defesa dos que mais precisam e levando a voz do povo ao espaqo of de nascent as

decis6es. Solidéria, forte e trabalhadora, Victoria Régia transformou sua caminhada em

servigo e afeto. Em Ielmo Mari rho, encontrou neo apenas um campo de atuagao

profissional e politics, mas também um verdadeiro jar. O senhor Cleberson Cordeiro de

Moura, natural do cidade de Natal/RN, é Mestre em Educaqio. Iniciou sua trajetéria

profissional na redo municipal de ensino de Ielmo Mari rho no ano de 2010, atuando na

Educacao de Jovens e Adultos (EJA) has escolas Professora Augusta Aulina da Silva e

Presidente Costa e Silva. Ao longo de sua carreira, exerceu a iimcao de orientador

pedagOgico nas escolas Walfredo Gurgel, na comunidade de Fazenda Nova, e Camara

Cascudo, na comunidade de Nova Descoberta. Também atuou no assessoramento técnico

da Secretaria Municipal de Assisténcia Social entre os ados de 2017 e 20 l9, contribuindo

de forma significativa para o fortalecimento das politics pu'blicas do municipio.

Atualmente, exerce a funcao de assessor pedagOgico da Secretaria Municipal de

Educagio de elmo Mari rho, colocando sua experiéncia e formaqio académica a serviqo

da melhoria do qualidade do ensino e do desenvolvimento educacional do municipio. O

senhor Sidney Domingos Ferreira de Souza e Santos, natural da cidade de Natal, teve

a honra de servir ao municipio de Ielmo Mari rho Como Secretario Municipal de Sande

no quadriénio passado, apps exercer a relevante fungao de Secretério Estadual de SaUde

enfientando desafios e complexidades que abrangem todo o territério potiguar. Mesm

com sua ample experiéncia em nivel estadual, o desafio de atuar diretamente em l

municipio Como Ielmo Mari rho revelou-se singular, exigindo proximidade, escuta afiva

e sensibilidade dante das realidades locals. Acolhido com respeito e afeto pela popular

e polos servidores da sau'de, percorreu 0 territério municipal e, dentro das limitagzées

existentes, conduziu sua gestao orientado pelos principia do Sistema Unico de Sau'de

(SUS). Durante sua amado, promoveu avangos significativos na atenqao basics, na

reforms e implantaqao de unidades de sau'de, sempre pautado pelo cuidado dig no,

humanizado e comprometido com a Vida. O vinculo construido com elmo Mari rho e seu

povo ultrapassou o exercicio institucional, consolidando-se em sentiments de gratidao,
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afeto e em um compromisso permanente com O municipio. O senhor Edvard Aranijo de

, ingressou no Seminério Major de $50 Pedro,Lucena, natural de $50 1050 do Sabugi/RN

da Arquidiocese de Natal, em margo de 1997, of de realize sens esmdos em Filosofia e

Teologia. Foi ordenado diécono em 2003 e presbitero em 2004, iniciando sua rnissio

sacerdotal a serviqo da Igreja e do povo de Deus. Em 22 de main de 2024, recebeu 0 titular

de Péroco da Paréquia de Nossa Senhora da Conceiqio, que abrange os municipios de

Santa Maria e elmo Mari rho, conferido por Dom Jojo Santos Cardoso. Desde a criaoao

da ParOquia em 30 de main de 201 1, o Pe. Edvard AraUjo de Lucena é o quinto p8roco a

exercer essa missao. Seu trabalho pastoral é marcado por ma presenga constants e

prOxima has 34 comunidades paroquiais, sendo 26 deles localizadas no municipio de

Ielmo Mari rho. Sua amaeao Como p8roco contempt n8o apenas o acompanhamento

pastoral e a assisténcia sacramental ans finis, mas também a promoqao de formaeOes para

os diverse grupos da Igreja, a organizaqrao administrative da ParOquia, alum do

fortalecimento de parcerias e do incentive a participaqao da sociedade por mio dos

conselhos comunitarios, entre outras a<;6es. A senhora Miss Sullivan Moreira de Melo,

natural da cidade de Senador Eloi de Souza, construiu ao longo dos anus um profundo e

significativo vinculo com o municipio de Ielmo Mari rho, que vai muto alum de ma

simples conexao geogrética. Trata-se de uma relaeao marcada por memérias afetivas,

histérias compartilhadas e laos construidos com carinhO e dedicaqéo. Embora no sea

sua terra natal, for em elmo Mari rho que crescent, constituiu far ilia e desenvolveu toda

a sua trajetéria profissional na educaqao, atuando Como professora e gestora escolar ao

longo da Vida. Seu trabalho deixou um legado de aprendizado, formaqao humana e /

contribuigao para o crescimento educacional do municipio. Com opasser do tempo, Ielmo (

Mari rho deixou de ser apenas um luger e tomou-se sua segunda casa. Miss Sullivan sente-

se verdadeiramente filha desta terra, carregando no coraeao um vinculo permanente com

o municipio e com as pessoas we marcaram sua histéria. O senhor Eds or José Dantas

RN, iniciou sua histéria no municipio de [elmo Mari rhoTorres, natural de Cearé-Mirim/

no 3110 de 1993, quando chegou para lecionar a discipline de Matematica na Escola

ento da comunidade e asSenador .less Pinto Freire. Ja no ano seguinte, o acolhim

amizades construidas form fundamentals para fortalecer sua perrnanéncia, tomando ada

novo ano letivo um reencontro marcado pelo carinho e pelo abraeo do povo
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ielmomarinhense, a que sempre se refere Como pessoas verdadeiramente maravilhosas.

Em 1996, apcis aprovagio em concurso pilblico, tomou-se professor efetivo do municipio.

Atualmente, soma 32 anus de dedicagzio é educaqio, contribuindo para a formagao de

criangas e adolescentes de Ielmo Mari rho e acompanhando diversas geraoOes, o que o faz

sentir-se parte essencial do process educacional do municipio, motive de grande orgulho

pessimal e profissional. Ao longo dessas mais de trés décadas, sempre entregou o seu

melhor na constmgzao do conhecimento matemético e na formagao de valores, mantendo-

se incansavel has ides e vindas diaries em favor da transmissio do saber. See trabalho é

marcado pea convicgao de que todos sao capazes de aprender e crescent, tornado este

momenta um marco de profundo orgulho em sua trajetOria de Vida.
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